

中国移动通信
CHINA MOBILE

学生手机节 护航新暑期

移动网点购手机享话费优惠

关爱定位 父母放心

移动公司销售热线: 15905371860

科技新城中轴线绿化工程基本完工

7万平米“绿轴”绿意尽显

本报济宁9月26日讯(记者 刘守善) 位于济宁科技新城中轴线上的“绿轴工程”,经过半年多的施工建设,目前已基本完工,进入收尾工作。记者26日探访“绿轴”看到,草坪、大树组成一幅幅生动灵气的画卷,绿意尽显。

该工程因东邻圣都国际会议中心,西连规划中的高新区行政中心,南接廖沟河景观区,北通规划中的科苑公园,处于高新区科技新城核心区的中轴线位置,故又简称为“绿轴工程”。占地面积近7万平方米,共栽植银杏、国槐、雪松、白皮松等大型树木近1000棵,总投资近2000万元。



“绿轴”美景怡人。本报记者 刘守善 摄

11、29、36、38、63路公交调线

本报济宁9月26日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国)自26日起,济宁城区11、36、38、63四路公交,始发站均调整至新启用的金宇物流枢纽站。同时,29路公交线路也进行调整。

11路从始发站发车后将向东沿327国道—105国道进入原线路行驶,增设105国道、金宇汽配城(东门)、金宇物流站。63路发车后沿327国道向西进入原线路运行。

29路调整后从振宇市场发车,沿金宇路—济安桥路—北外环路—105国道进入原线路行驶,增设站点:满庄、心酒厂、公交三分公司、105国道。

出行提示

建设路、健康路路面修复

本报济宁9月26日讯(记者 刘守善) 城区建设路和健康路年久失修,路面破损严重,市政部门已于25日夜间展开修复工程。据了解,在3周左右的施工期间,两条道路的碎石、沥青路面将被刮开,然后重新铺设。为降低对城区交通的影响,施工主要在夜间进行。

26日上午,记者从建设路南首看到,被刮开的部分路面已铺设完碎石,浇过水并用毡布盖

上,新修路面周边已围上彩条或警示标志。在汽车总站附近,几辆工程车辆、洒水车停在路边。记者走访建设路南段发现,路面上坑坑洼洼,尤其是井盖边缘的路面,不少地方还存在10多厘米的沟,而路面上的交通标志线也已经模糊。

此次路面维修施工范围为,从火车站广场向北至洸河路的建设路路段,以及健康路全段。

安全用药讲座 报名还剩1天

本报济宁9月27日讯(记者 李倩) 本周三,本报将邀读者参加“如何用药才安全”——药品不良反应公益讲座,报名还有最后一天,如果您想学习合理用药知识,可拨打18678730171报名参加。

27日早晨,退休后一直在家照顾父亲的张女士拨打电话,希望通过讲座掌握更多安全用药知识,来更好地照顾父亲。“我是梦圆小区诊所的护士,工作一年多,还没有遇到过不良反应案例,希望多学点知识。”报名首日,很多市民都踊跃参与。

患者在做青霉素皮试时,结果显示为阴性,但实际输液时,却仍出现起皮疹等不良反应。28日上午,济宁市第一人民医院药剂科主任徐鸿林说,青霉素是常用的抗菌药品,每次使用前必须做皮试,但是过敏反应发生率较高,建议市民在使用这类药品时最好在医院,以便及时处理。

本次讲座,济宁市药检所、济宁市第一人民医院的相关专家,将向市民介绍常见病用药常识、常见药的不良反应知识等。

新中式华宅

尊享荣耀 拒绝平庸/9月29日正式开盘

既然穿衣都不愿雷同,建筑更该与众不同。拒绝模糊,建立鲜明视觉印象。
504席先锋美宅,融古典成时尚! 内部认购进行中...

期待你的加入

运河御城一期高层华宅,诠释灵魂考究,沿袭中国传统宅居文化的精粹,从建筑立面开始,创造一座具有强烈识别性的风格建筑。
504席先锋美宅,融古典成时尚,面积区间从78平米的二居到105平米的三居,更有140余平的五房八户花园的电梯三居,户户观景,金秋九月与您相约!

咨询热线: 0537-3623777/3622577

开发商:山东尊享房地产开发有限公司 地址:济宁市兖州区南外环路与金海路交汇处



运河御城

YUANHE CITY
尊享·品质·人文·诗意·幸福